
 

COLEGIO ESPAÑA 

ASIGNATURA :   HISTORIA Y CIENCIAS SOCIALES 

PROFESOR :  MARITZA MONTESINOS                        CURSOS : TERCEROS MEDIO A, B, C 

NIVEL : NM3 

UNIDAD DE REFORZAMIENTO 

CONTENIDO . LOS GOBIERNOS RADICALES LA IMPLEMENTACIÓN DEL ISI  Y DEL ESTADO BENEFACTOR 

TRABAJO NÚMERO 2  

 

 

                                  EVALUACIÓN COEFICIENTE 1 ( 70% DE REALIZACIÓN EN CASA Y 30 % PRESENCIAL) 
 

OBJETIVOS : comprender la importancia  de las transformaciones ocurridas bajo los gobiernos radi 
                         Cales 

                        Comprender el funcionamiento del modelo ISI 
                        Identificar el rol del estado en este periodo 
    
 

  

 

LEA ATENTAMENTE PORQUE PUEDE INFLUIR EN SU EVALUACIÓN .  SI TIENE DUDAS  ENVIE UN MENSAJE DE 

WATSAP  A LA ALUMNA ENCARGADA Y LE RESPONDERÉ POR EL MISMO MEDIO  ( LUN A VIE DE 10 HRS  A 17 

HRS) 

 

INTRUCCIONES:   SE REALIZA  EN SU CUADERNO A CONTINUACIÓN DEL TRABAJO ANTERIOR .DEJANDO ENTRE 

AMBOS TRABAJOS UNA HOJA  EN BLANCO. 

 

SE INDICA EL TÍTULO DE LA UNIDAD .SE ANOTA TRABAJO NÚMERO 2. SE ESCRIBEN  TODAS LAS PREGUNTAS 

CON SU PUNTAJE  ASIGNADO Y RESPONDEN EN FORMA ORDENADA. LAS RESPUESTAS   PUEDEN SER AL FINAL 

DE COPIAR TODAS LAS PREGUNTAS O COMO LO DESEE  SIEMPRE INDICANDO EL NÚMERO DE LA PREGUNTA 

PREVIAMENTE ANOTADA EN SU CUADERNO. 

LA FECHA DE ENTREGA  AL IGUAL QUE EL TRABAJO 1 SERA ENTREGADO AL LLEGAR PERO LA FINALIZACIÓN SERÁ 

EL DÍA 29 DE MAYO ( EL TRABAJO 1 YA EN ESTE MOMENTO DEBE ESTAR REALIZADO) 

LA EVALUACIÓN SERÁ 70% ESTA  ACTIVIDAD Y EL OTRO 30% UNA VEZ REALIZADA  2 CLASES PRESENCIALES DE 

REVISIÓN DE LA UNIDAD SE EVALUARÁ CON UN TEST EN EL CUAL PODRAN UTILIZAR LIBRO Y CUADERNO DE LA 

SUMA DEL 70% MÁS EL 30% SE OBTENDRA LA NOTA COEF 1 QUE IRA  AL LIB 

PARA ESTE TRABAJO SE UTILIZARAN : 

https://www.youtube.com/watch?v=g9G2Acn02wM&t=68s     sólo el primer video 5min8 

https://www.youtube.com/watch?v=APNi_nMJLnY            Modelo ISI hasta el min 4;10 

audios de la profesora enviados a la encargada  de cada curso 

texto  de  Historia ,Geografía y ciencias Sociales  tercero medio  2017 ( el mismo texto del  trabajo anterior) que 

lo pueden encontrar en el siguiente enlace https://saladehistoria.net/2019/04/30/programa-de-estudios-tercer-

ano-medio/  buscando el título que dice “Textos de estudio”. Pag 72,73,74,75,76  ,80,81 y 82 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=g9G2Acn02wM&t=68s
https://www.youtube.com/watch?v=APNi_nMJLnY
https://saladehistoria.net/2019/04/30/programa-de-estudios-tercer-ano-medio/
https://saladehistoria.net/2019/04/30/programa-de-estudios-tercer-ano-medio/


 

           

 

I PARTE 

RESPONDA LO SIGUIENTE: 

1.- EN TERMINOS GENERALES EXPLIQUE 3 CARACTERÍSTICAS DE LOS GOBIERNOS 

RADICALES 5PTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2.- QUÉ FUE EL FRENTE POPULAR, CUAL FUE SU OBJETIVO QUÉ PARTIDOS POLÍTICOS 

LO CONFORMARON Y POR QUÉ SE CARACTERIZÓ.5PTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3.-CUALES FUERON LOS PRINCIPALES ACONTECIMIENTOS  DE CADA GOBIERNO 

RADICAL 9PTS 

 



 

PEDRO AGUIRRE CERDA JUAN ANTONIO RIOS GABRIEL GONZALEZ 
VIDELA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

4.-QUE FUE LA LEY MALDITA Y QUE SIGNIFICÓ  4PTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5  .-EN QUE CONSISTIÓ EL KEYNESIANISMO O TEORÍA KEYNESIANA .4PTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

6.-BAJO LOS GOBIERNOS RADICALES  SE INSTAURÓ UN NUEVO MODELO ECONÓMICO 

DE CRECIMIENTO HACIA ADENTRO BASADO EN EL ISI . DE ACUERDO A ESTE 

RESPONDA  

 
 

A) EN QUÉ CONSISTE ESTE MODELO  Y QUE ROL TIENE EL ESTADO 4PTS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B) EN QUE CONSISTIÓ EL ISI Y CUALES FUERON SUS OBJETIVOS.QUE ROL TUVO 
LA CORFO 4PTS 

 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 



 

 

II SELECCIÓN MÚLTIPLE  . MARQUE SÓLO UNA ALTERNATIVA  ( EN SU CUADERNO 

COLOQUE EL NÚMERO Y LA LETRA 3PTS C/U 

 

 

1.--. Entre las transformaciones económicas y sociales llevadas a cabo en el período de 

los gobiernos dirigidos por los Presidentes radicales en Chile (1938 - 1952),se puede(n) 

mencionar : 
 

I. la promulgación de la ley del derecho a voto a la mujer en las 

    Elecciones  presidenciales y parlamentarias. 
II. la creación de la CORFO para incentivar el desarrollo industrial de Chile. 

III. implementación del estado benefactor o de bienestar 

 

 
A) Sólo I 

B) Sólo II 

C) Sólo I y II 
D) Sólo II y III 

E) i, II y III 

 
 

2.. A partir de 1938, el Estado tuvo un rol protagónico en materia social, pasando a ser 

denominado Estado de Bienestar. ¿En qué sector(es) destacó la inversión pública durante 

el período 1938-1973?  
 

 

 
 

I. voto de la mujer.  

II. Salud pública.  

III previsión social. 

 

  
 

A) Sólo II  

B) Sólo III  
C) Sólo II y III  

D) I, II y III  

 

 

 

3.-La creación de la Corfo, en 1939, significó la articulación de un modelo de desarrollo 

nacional que involucró a todos los sectores productivos, y que apoyado por la mayoría de 
los sectores políticos del país. ¿Qué característica central tuvo este modelo?  

 

 



 

 

A) Intervención del Estado en el desarrollo de la economía nacional.  

B) Desarrollo industrial nacional de carácter privado y extranjero.  

C) Coordinación económica entre el sector agrícola y el industrial urbano.  

D) Control absoluto del comercio exterior por el Estado.  

 

 

 

4.-La ley de  Defensa Permanente de la Democracia llamada también la “Ley Maldita” 

   Implicó  para los militantes del Partido Comunista . 

 

A) Se les autorizaba  a  ocupar cargos en organizaciones sindicales 

B) Podían participar en cargos  de  elección popular 

C) Quedaban completamente excluidos de la vida política 

D) Su ámbito de influencia quedaba enmarcado en las áreas rurales 

E) Se comprometían a respetar el orden jurídico vigente 

 

 

 

5.Durante los gobiernos radicales ocurrió o ocurrieron lo(s) siguiente(s )hecho(s) 

 

       A) Se crea la CORFO 

       B) se aprueba voto femenino para las elecciones municipales 

       C) se aprueba la ley de defensa permanente  de la democracia 

       D) A Y C 

       E) A, B y C 

 

 
 

 

6.-Entre las principales características del Estado Benefactor durante los gobiernos 

radicales de Chile, es correcto mencionar: 

 

I   Una ampliación en las prestaciones sociales del Estado 

     II   Se alinea con las políticas de gobierno 

III Se centró en salud , vivienda y educación 

  

a) Solo I 

b) Solo II 

c) Solo III 

d) I y III 

e) Todas 

 

 

 

 

 

 



 

 

7.-El modelo  de crecimiento hacia  adentro y la implementación del ISI planteó: 

  

I eliminar el comercio exterior por  ser la principal causa  de la crisis económica 

II diversificar la importaciones de materias primas 

III reducir la importación  de bienes  de consumo o manufacturados  y favorecer la 

industria nacional 

 

 

 

A) I y II 

B) II y III 

C) Sólo  II 

D) Sólo  III 

E) I , II y III 

 

 

 
III CON TODO LO LEÍDO, LO VISTO EN LOS VIDEOS LOS AUDIOS DE LA PROFESORA OPINE FUNDAMENTANDO : 

 

 ¿ QUÉ LE PARECE A UD LOS GOBIERNOS RADICALES?…..FUNDAMENTE LO POSITIVO Y LO NEGATIVO EN AL 

MENOS 10 LINEAS COMO MÍNIMO Y 20 COMO MÁXIMO.( debe opinar con el fundamento de las leyes, políticas 

o hechos del periodo ) 
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A)Explique  en que consiste  este 

modelo mencione  en su respuesta  

el rol del estado y la  aplicación del 
ISI 4pts 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
B) cuales era las fases  del modelo  

de crecimiento hacia  adentro4pts 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

c) Qué papel juega  el 

proteccionismo en este nuevo 

modelo  2pts 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 


